

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
БАШКИРИЯ

от . . .

7 ИЮН. 1975.

г. Уфа

Газета № . . . .

# «Багаж» театра оперетты

Сегодня в Уфе начинает гастроль театр оперетты Кузбасса. На суд уфимцев мы привезли наши лучшие музыкальные спектакли. Это прежде всего произведения, посвященные 30-летию Великой Победы. Таких спектаклей у нас три.

«Вторая свадьба» (композитор И. Поклад, пьеса В. Быкова и М. Куруц) является как бы продолжением «Свадьбы в Малиновке». В этом спектакле те же герои, только действие происходит через 20 лет, в Великую Отечественную войну. Авторам удалось создать очень эмоциональную, веселую героическую комедию.

Обороне Сталинграда посвящена пьеса Л. Компанейца (композитор Н. Минх) «Сталинград-42...». Этот спектакль вызывает неизменно горячий отклик зрительного зала.

Преемственности поколений, высоким нравственным идеалам посвящена оперетта драматурга Е. Гальпериной и композитора В. Граховского «Продолжается полет». Это взволнованный рассказ о наших современниках, переживших войну, о большой любви, прошедшей через все испытания.

«Дочь океана» — пьеса Е. Гальпериной и Ю. Анненкова. Музыка к ней написал талантливый советский композитор Вениамин Баснер. И еще один спектакль о наших современниках — «Брак по любви» (композитор В. Соловьев-Седой, пьеса Б. Рацера и В. Константинова) — вот уже несколько лет занимает достойное место в репертуаре нашего театра.

Зрителям нравится веселый, красочный, озорной спектакль «Левша» (по мотивам рассказов Лескова). Вот уже долгие годы идет в кемеровской оперетте «Табачный капитан» (композитор В. Щербачев, пьеса Н. Адуева). Знакомые и вечно новые мотивы классичес-

ких оперетт прозвучат в трех кальмановских спектаклях «Цыган-премьер», «Марица» и, конечно, «Сильва».

Долгие годы не сходит с нашей сцены спектакль с музыкой И. Штрауса «Король вальса». Заняты в нем ведущие солисты нашей труппы.

Неизменно любим зрителем мюзикл «Моя прекрасная леди» (музыка композитора Ф. Лоу по мотивам пьесы Б. Шоу «Пигмалион»). Роль Элизы Дулитл в нем исполняет заслуженная артистка РСФСР Г. Епифанова.

И, наконец, мы привезли совершенно новый спектакль «Донна Люция», или «Здравствуйте, я ваша тетя!» — мюзикл, созданный группой советских авторов — композитором О. Фельцманом, либреттистами Ю. Хмельницким и Р. Рождественским по мотивам классической комедии «Тетка Чарлея». Роль Бабса Баберлея исполняет артист Ю. Бойко.

Завершит наши гастроль большой концерт-ревью «Оперетта — любовь моя», премьеры которого состоится в вашем городе.

В планы наших гастролей входят также встречи со зрителями непосредственно в цехах заводов, на строительных площадках, на колхозных полях республики.

Сегодня вечером раздвинется занавес, и музыкальным спектаклем «Акулина» (в основе сюжета «Барышня-крестьянка» А. С. Пушкина) мы откроем наши гастроль.

От души приветствуем уфимских зрителей.

**Е. ДУМАНИС,**  
директор театра оперетты Кузбасса, заслуженный работник культуры РСФСР.

**Т. ГОГАВА,**  
главный режиссер театра, заслуженный деятель искусства РСФСР.